
 
 
 
 
 
 

 

 

 نمره به حروف:               به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                 نام دبیر:                  تاریخ و امضاء:                نام دبیر:    

ف
ردی

بارم صفحه اول سؤالات 
 

  زیر گزاره است؟ ارزش هر گزاره را تعیین کنید.کدام یک از جملات یا عبارات  1

 الف( امروز به سینما نرو

3yب( برد   .برابر کل اعداد حقیقی است 

4پ( رابطه  5 2 1 1 2{( , ),( , ),( , )}f  .یک تابع است 

75/0 

 زیر را بررسی کنید.با استفاده از جدول ارزش گذاری، درستی یا نادرستی هر یک از هم ارزی های  2
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 نتیجه کدام استدلال زیر درست است؟ چرا؟ 3

 بخش پذیر است. 2بخش پذیر باشد آنگاه بر  6: اگر عددی بر 1مقدمه
 بخش پذیر است.  6بر  48: عدد 2مقدمه
  بخش پذیر است. 2بر  48عدد 

 

 دو عدد زوج باشند آنگاه مجموع آنها زوج است.: اگر 1مقدمه
 : مجموع دو عدد زوج شده است.2مقدمه
 .آن دو عدد زوج بوده اند  

1 

21اگر نقطه  4 4 2: ( , )A n n    روی خط نیم ساز ربع اول و سوم واقع باشد مقدارn .را بدست آورید 
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 3از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................
 یازدهم انسانی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................
 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:
 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1400 -1401سال تحصيلی دوم نوبت  پایانآزمون 

 ریاضی نام درس:

 سمیه عباسی نام دبیر:
 07/03/1401 تاریخامتحان:

 /عصرصبح 08:00 ساعت امتحان:
 دقیقه 90  مدت امتحان : 



 را بدست آورید. cو  bو  aتابعی ثابت باشد میانه اعداد   fاگر  5
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2در تابع
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 حاصل مقادیر زیر را بدست آورید. 

2 4( ) ( )f f  

2 3( ) ( )f f  
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 ضابطه و دامنه و برد تابع زیر را تعیین کنید. 7
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59حاصل عبارت 8 8 4 96 3 8[ / ] [ / ] [ / ] [ / ]     .را بدست آورید 
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2اگر 9 4( )f x x x   1و 2 5 6 8 1{( , ),( , ),( , )}g   باشد حاصل 
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 را بدست آورید.
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 3از  2صفحه 
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 جمع بارم : 20 نمره

 درآمد افراد جامعه ای برحسب میلیون تومان عبارت است از: 10
  1و  1و  2و  4و  5و  7و  9و  10و  11و  180
 تر است. خط فقر را به هر دو روش بدست آورید. کدام روش برای این جامعه بهتر و دقیق
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 میلیون نفر هستند تعداد بیکا ران چند میلیون نفر است؟ 30درصد و جمعیت فعال  10در یک جامعه، نرخ بیکاری  11
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 متر باشد وزنش چند کیلوگرم است. 2است. اگر قد او  25( فردی برابر BMIمقدار شاخص توده بدنی ) 12
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 92نسبت به سال  95باشد مقدار تورم در سال  60برابر  92ودر سال  100برابر  95اگر شاخص بهای خودرو در سال  13
 چند درصد است؟ 
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 در یک پیتزا فروشی تعداد پیتزاهای فروخته شده به صورت جدول زیر است. 14
 روز یکشنبه سه شنبه شنبهپنج شنبه دوشنبه چهارشنبه جمعه یکشنبه

 تعداد پیتزاها 6 4 10 12 2 14 16 8
هفته 
  هفته اول هفته دوم سوم

 الف( نمودار سری زمانی آن را رسم کنید.
 را تخمین بزنید. )درون یابی( اول ب( تعداد پیتزاهای فروخته شده در روز دوشنبه از هفته

 یابی کنید.پ( تعداد پیتزاهایی که در روز سه شنبه از هفته سوم به فروش خواهد رفت را برون 
 را بدست آورید.باشد مقدار خطا  10ت( اگر تعداد واقعی پیتزاهای فروخته شده در روز دوشنبه از هفته اول 
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 3از  3صفحه 










